

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Приймальної комісії
Комунального закладу вищої освіти
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

м. Одеса

від 23.12 2019 року

Присутні: Голова приймальної комісії – **Задорожна Л.К.**
Заступник голови приймальної комісії – **Ягоднікова В.В.**
Відповідальний секретар – **Полещук Л.В.**
Заступник відповідального секретаря – **Шевченко Н.М.**
Члени комісії – **Кузнєцова О.В.**
 - **Янчук Н.Д.**
 - **Бєлоусова Р.В.**
 - **Папач О.І.**
 - **Здрагат С.Г.**

Порядок денний

1. Затвердження плану роботи Приймальної комісії Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» на 2020 р.
2. Затвердження Положення про Приймальну комісію Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».
3. Затвердження Правил прийому на навчання до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р.
4. Затвердження Правил прийому до аспірантури Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р.
5. Затвердження переліку конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.
6. Затвердження переліку конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.

СЛУХАЛИ 1: Про затвердження плану роботи Приймальної комісії Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» на 2020 р.

ВИСТУПИЛИ 3: ЯГОДНІКОВА В.В. – проректор з науково-педагогічної та інноваційної діяльності, яка повідомила присутніх про зміст Правил прийому до аспірантури Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р. (Плану роботи Приймальної комісії на 2020 р. додається).

УХВАЛИЛИ 3: Затвердити план роботи Приймальної комісії Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» на 2020 р.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 9 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 2: Положення про Приймальну комісію Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».

ВИСТУПИЛИ 2: ЗАДОРЖНА Л.К. – голова Приймальної комісії, яка повідомила про зміст Положення про Приймальну комісію та організацію роботи Приймальної комісії в 2020 р.

УХВАЛИЛИ 2: Затвердити Положення про Приймальну комісію Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 9 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 3: Про затвердження Правил прийому на навчання до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р.

ВИСТУПИЛИ 3: ПОЛЕЩУК Л.В. – відповідальний секретар Приймальної комісії, яка повідомила присутніх про зміст Правил прийому на навчання до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р. (Правила прийому на навчання 2020 р. додаються).

УХВАЛИЛИ 3: Затвердити Правила прийому на навчання до Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 9 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 4: Про затвердження Правил прийому до аспірантури Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р.

ВИСТУПИЛИ 4: ЯГОДНІКОВА В.В. – проректор з науково-педагогічної та інноваційної діяльності, яка повідомила присутніх про зміст Правил прийому до аспірантури Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р. (Правила прийому до аспірантури 2020 р. додаються).

УХВАЛИЛИ 4: Затвердити Правила прийому до аспірантури Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» в 2020 р.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 9 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 5: Про затвердження переліку конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.

ВИСТУПИЛИ 5: ЯГОДНІКОВА В.В. – проректор з науково-педагогічної та інноваційної діяльності, яка ознайомила присутніх з переліком конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання (Перелік додається).

УХВАЛИЛИ 5: Затвердити перелік конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 9 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 6: Про затвердження переліку конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання.

ВИСТУПИЛИ 6: ПОЛЕЩУК Л.В. – відповідальний секретар Приймальної комісії, яка ознайомила присутніх з переліком конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра на основі ступеня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання (Перелік додається).

УХВАЛИЛИ 6: Затвердити перелік конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) за контрактною формою навчання..

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 9 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова Приймальної комісії



Л.К. Задорожна

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Л.В. Полещук